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YBaxaemsbii KoHcTaHTHH! TOYHBIE IPUUMHEL IPEXKIEBPEMEHHON 3IKYIIAIUY, K COXKAJIEHUI0, He
BBISICHEHHL. VI3 Hanboiee BO3MOXKHBIX IPUYNH YCKOPEHHOTO CEMSIHU3BEPKEHMS MOXKHO BHEIUTh
IICUXOTeHHEIe (haKTOPHI, HeMporeHHbIe HapyiieHus. [lepBuyHoe [13 o6ycoBneHa mpobieMaMu C
CEepPOTOHMHOBBLIMU peLeNITOPaMHU T'OJIOBHOTO MO3Ta U [0 KOHIIA ellle HEesICHO C KaKUMU UMEHHO
npobneMamu. [IpexkaeBpeMeHHast 3IKYIANMUS B HEKOTOPHIX CIIydasX MOXKeT OBITh CHMIITOMOM
HEKOTOPHIX YPOJIOTUUECKUX 3a00JieBaHMi: BOCIIaJIeHUe IIPeCTaTeIbHOM XKee3Hsl (IIPOCTaTHT),
BOCTIaJIeHNe 3afHell YpeTphl U CEMeHHOTro OyropKa, BoCllajleHle CEMEHHBIX ITy3bIPhKOB U T. 1.
[TorpoOy¥iTe HaMaAUThL PETYASAPHYI0, 00Iee YacTYIO MOJIOBYI0 KHU3Hb. Y IauHu.



